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    Éles vitákra, hosszú éjszakára számítok...

A magyar kormányf? Facebook-üzenetében elmondta: az emberek azt akarják Európában, hogy védjük
meg a határokat, ne engedjünk be migránsokat, azok a bevándorlók, akik pedig már itt vannak, velük
szemben folytassuk le a szükséges eljárásokat, és vigyük ?ket haza.
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A Facebook-videó elején a miniszterelnök arról beszél, hogy bár még csak az EU-csúcs fele zajlott le, de már
tárgyalóasztalhoz ült az osztrák kancellárral, egyeztetett a V4-ekkel, illetve fogadta a francia elnököt.
 

 Éles vitákra, hosszú éjszakára számítok"

- fogalmazott Orbán, aki szerint a tét nagy, s ezt mindenki tudja. A kormányf? szerint az a kérdés, hogy
 

 sikerül-e Európában helyreállítani a demokráciát. Az ugyanis azért bicsaklott meg Európában, mert az
európai vezet?k nem azt teszik, amit az emberek akarnak, és amit az emberek elvárnak t?lük." 

 

 Az emberek két dolgot akarnak, most már nemcsak Magyarországon, nemcsak Közép-Európában,
nemcsak Olaszországban, nemcsak Ausztriában, hanem merem azt mondani, hogy egész Európában." 

Orbán kifejtette: van rá esély, hogy teljes határvédelemr?l születik döntés a csütörtöki brüsszeli csúcson az EU
küls? határait illet?en, illetve az is eld?lhet, hogy az Európai Unió határain kívül létrehozzák a menekültügyi
táborokat.

Az EU-csúcs el?tt az olasz kormányf?, Giuseppe Conte a zárónyilatkozat megvétózásával fenyegetett; a
lengyel kormányf?, Mateusz Morawiecki arról beszélt, hogy helyes irányba tolódott el a migrációs vita
hangsúlya; Donald Tusk, az Európai Tanács elnöke a küls? határok védelmének fontosságát emlegette; a
belga kormányf?, Charles Michel pedig szintén megemlítette a határvédelmet, de a "szolidaritásra" épül?
kényszerkvótáról sem feledkezett meg.

Nagy Gábor - www.888.hu

  
Tisztelt olvasók!
Legyenek olyan kedvesek és támogassák "lájkukkal" a Flag Polgári Magazin Twitter oldalát a következ? címen:
https://twitter.com/syracuse73. illetve a Facebook oldalát pedig az alábbi címen:
https://www.facebook.com/flagmagazin
- Minden "lájk számít, segíti a magazin m?ködését!

Köszönettel és barátsággal!

www.flagmagazin.hu
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